
 

 

 

 
 

Pražští Lvi promarnili v Berlíně šanci opět bodovat v Champions League 
Volejbaloví Lvi prohráli i svůj čtvrtý zápas ve skupině C Champions League. Berlínu na jeho palubovce podlehli 1:3 a po 

dvou neúspěšných pětisetových bitvách nebodovali. Českým šampionům k úspěchu nestačilo ani čtrnáct bodových 
bloků, ve všech ostatních činnostech byli soupeři lepší. Ve čtvrté sadě promarnili Pražané náskok 18:12. 

Berlin Recycling Volleys – VK Lvi Praha 3:1 (25:19, 23:25, 27:25, 26:24) 
 

Karlovarsko kráčí dál pohárovou Evropou, pro Duklu cesta skončila 
Vítěznou vlnu si volejbalisté Karlovarska přenesli i do osmifinále CEV Cupu, kde vyřadili řecký Olympiacos Piraeus a 

v play-off narazí na belgický Maaseik. Dukla Liberec na čtvrtfinále Challenge Cupu nedosáhla, když i v odvetě osmifinále 
nestačila na Slovan Bratislava. 

VK ČEZ Karlovarsko – Olympiacos Piraeus 3:2 (17:25, 25:21, 24:26, 25:17, 15:9)     první utkání 3:1 
 

Liberec měl odvetný zápas osmifinále Challenge Cupu s Bratislavou slibně rozehraný, když ovládl první set. Od druhé sady 
se ale hra zcela překlopila na stranu soupeře, který zvítězil 3:1. Dukla tak v soutěži končí. 

VK Dukla Liberec — VK Slovan Bratislava 1:3 (25:21, 20:25, 22:25, 24:26)         první utkání 2:3 
 

Ve středu 28. ledna se rozhodlo o posledních postupujících do Final Four  Českého poháru žen i 
mužů. Celek KP Brno doma podlehl Prostějovu 0:3; Jihostroj České Budějovice si doma poradil 

s Fatrou Zlín 3:0 
V sobotu 27. února se tak v Českých Budějovicích  postupně střetnou v hale Stromovka         

Šelmy Brno s Olympem Praha (12:00), VK Prostějov s Duklou Liberec (15:00), Karlovarsko proti 
Aeru Odolena Voda (16:30) a domácí Jihostroj České Budějovice s celkem Lvi Praha (19:00) 

 
 

Tiebreakovou sobotu měla volejbalová extraliga žen 
Extraliga žen měla v sobotu na programu pět zápasů 17. kola. Lídr soutěže Šelmy Brno si lehce ve třech setech poradil se 
Šternberkem, ke kterému se na rozdíl dvou bodů přiblížil pražský Olymp po vítězství v Olomouci. Přerov přehrál Ostravu     

a potvrdil svoji čtvrtou pozici v průběžné tabulce. KP Brno po velké bitvě veze dva body z kladenské palubovky NVC. 
Důležitý bod získaly pražské Lvice ve Frýdku-Místku a stále drží poslední postupové místo do play-off. 17. kolo bude 

kompletní po úterní dohrávce mezi Libercem a Prostějovem. 
 

Ve šternberské sportovní hale Ecce Homo se potkaly dva týmy s aktuální nejhorší formou v nejvyšší soutěži. Úkolem 
domácí Olomouce i hostujícího Olympu Praha tak bylo napravit tuto statistiku a zapsat další body do tabulky. Pražanky už 
sahaly k plnému bodovému zisku, ten ale Olomouc odmítla a zápas musel rozhodnout pátý set. Ten Olymp Praha skvěle 

zahájil, získaný náskok udržel a dovedl souboj s Hanačkami k výhře 3:2 na sety. Díky dvěma bodům celek z hlavního města 
snížil ztrátu na před ním postavený Šternberk, olomoucká Šantovka naopak dál drží páté místo. 

VK Šantovka Olomouc UP - PVK Olymp Praha 2:3 (25:22, 21:25, 29:31, 25:19, 8:15) 
 

Národní volejbalové centrum nastoupilo na domácí palubovce proti Královu Poli Brno, které mělo před utkáním v tabulce 
náskok jediného bodu. Souboj tabulkových sousedů tak sliboval vyrovnané a bojovné utkání. Domácí hráčky vstoupily do 

zápasu s velkým nasazením a snahou bodově se na soupeře dotáhnout. Průběh utkání byl vyrovnaný a rozhodovaly detaily 
v klíčových momentech. V těch však bylo úspěšnější Královo Pole, které dokázalo lépe využít své příležitosti a z Kladna si 

odvezlo vítězství. NVC tak zůstalo v tabulce těsně za svým soupeřem a na přímý souboj o posun vzhůru bude chtít navázat 
v dalších kolech. 

NVC – VK Královo Pole 2:3 (26:24, 20:25, 25:16, 21:25, 9:15) 
 

Zápas první s předposledním týmem extraligy sliboval jednoznačný průběh pro domácí. Šelmy v letošní sezóně na domácí 
půdě ještě neprohrály, Šternberku se navíc na Kouničce vyhrát ještě nikdy nepodařilo. V  prvním a třetím setu sice 

Šternberk dokázal hrát až do koncovky, Šelmy si ale zkušeně pohlídaly výhru 3:0. Hráčkou utkání byla vyhlášena domácí 
smečařka Justýna Nováková. 

VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:22, 25:10, 25:22) 
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Volejbalistky Přerova potvrdily na domácí palubovce roli mírného favorita a 
ostravského soupeře porazily jasně 3:0. Přestože Ostrava v úvodech setů 
držela krok a ve třetím dějství dokonce výrazně vedla, domácí hráčky díky 

silným bodovým sériím a důrazu na síti drama nepřipustily. 
Volejbal Přerov – TJ Ostrava 3:0 (25:16, 25:20, 25:21) 

Rozhodčí: Slezák J., Mertl J. Počet diváků: 341 
Domácí: Beránková, Ferguson, Pospíšilová, Saldanha, Pluhařová, 
Kopáčová, libera Kulová, Horská. Střídala: Hrudíková 
Hosté: Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, Drozdová, Kašparová, libera 
Tobiášová, Šínová. Střídaly: Kopečková, Hublová, Žarnovická, Bidláková, 
Sadleková 
Věra Pluhařová (blokařka Volejbal Přerov): „Dnešní zápas super, jsme 
rády za tři body. První dva sety jsme zvládly bravurně, ve třetím setu jsme se 
nepoložily a bojovaly až do konce. Jsem pyšná na všechny, že bojovaly, jak 

mohly a že jsme tam dneska byly týmově.“ 
Sebastian Barrial (trenér Volejbal Přerov): „Jsem šťastný, že jsme dnes vyhráli. Hráli jsme dobře od začátku do konce. 
První dva sety byly výborné. Ve třetím setu to bylo trošku těžší, ale jsem rád, že jsme bojovali a nepřestali jsme hrát.“  
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dneska jsme měly dobrý vstup do zápasu, ale potom jsme začaly kupit chyby, 
které nás začaly srážet dolů. Těžko se nám pak hrálo, protože Přerov bránil, útočil. Dneska zaslouženě vyhrál.“  
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Pro nás je to dneska přísný výsledek, protože jsme bojovaly, ale soupeř dneska 
hrál dobře. Hrál agresivně. My jsme se snažili tlačit servisem, ale to bylo málo. Pro nás strašná škoda. Pak už jsme se 
dostali do zápasu, ale vytvořili jsme nevynucené chyby, které soupeř potrestal. Vlastními chybami jsme se připravili o lepší 
výsledek. Budeme muset zabrat na trénink a bude to lepší.“ 
 

Sobotní duel svedl proti sobě dva tabulkové sousedy, kdy 
sokolky z Frýdku-Místku přivítaly na své palubovce pražské 
Lvice. Zápas, který viděl dva obraty a spoustu nádherného 
volejbalu, nakonec dokázaly v pěti setech udolat domácí 

hráčky. 
TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Lvi Praha 3:2  

(25:20, 21:25, 25:27, 25:21, 15:11) 
Rozhodčí: Němeček L., Pytela J.        Počet diváků: 180 

Domácí: Bauerová, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, 
Šmídlová, libera Dedek, Gebauerová. Střídaly: Mikelová, 
Damková, Dohnalová 
Hosté: Bajusz, Smith, Štěpánková, Pokorná, Kukučová, 
Holubcová, libero Kaňková. Střídaly: Zapfová, Mikulecká 
Ohlasy po utkání: 

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Jsem strašně šťastná za vítězství a za dva body, byl to velmi 
těžký zápas. Mrzí mě zranění našeho libera a doufám, že to nebude nic vážného a bude brzy zpátky v pohodě. Chtěla bych 
pochválit Nelču, která to za ni zvládla skvěle. Máme dva body a jdeme si pro další, protože chceme stoupat tabulkou.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Hned na úvod musím vyslovit obrovskou pochvalu oběma 
blokařkám. Hlavně Verča Strušková odútočila zápas neskutečně, prakticky bezchybně, a Verča Fukalová se k ní přidala jak 
na bloku, tak v útoku. Dnešní utkání bylo odútočeno především přes ně. Naštěstí jsme se vrátily do zápasu na přihrávce, 
díky čemuž jsme duel mohly otočit. Chválím celý tým za neskutečnou bojovnost, kterou dnes předvedl, ale to největší 
privilegium tentokrát patří právě oběma blokařkám.“ 
Kateřina Zapfová (smečařka VK Lvi Praha): „Přijely jsme s oslabenou sestavou, máme v týmu marodku, ale myslím, že 
jsme se s tím i tak popasovaly dobře. Bojovnost byla vidět, bohužel nám ale nevyšly koncovky a netlačily jsme servisem, 
což byla velká výhoda pro soupeře. Doufám, že do dalších zápasů už půjdeme v plné sestavě a budeme bodovat.“ 
Viktoriia Popova (trenérka VK Lvi Praha): „Dnešní zápas můžu hodnotit jak pozitivně, tak negativně. Konečně nám šel 
příjem, ale nezvládly jsme útok tak dobře jako soupeřky. Domácí celek nás dnes trápil na bloku. Hrály jsme bojovně, na 
kolik to šlo, ale v útoku jsme byly dnes bohužel horší.“ 
 

Pětisetovou bitvu středočeského derby zvládli lépe hráči Odoleny Vody 
Základní část volejbalové extraligy mužů se pomalu blíží do svého finále a na rozdávání bodů už moc prostoru nejde. To si 

uvědomilo Ústí nad Labem, které se po vítězství nad Brnem přiblížilo k předposledním Beskydům na pouhý jeden bod. 
Naopak Beskydy po odevzdaném výkonu v Příbrami musí začít přemýšlet o nebezpečí baráže. Ostrava si proti Zlínu 
připsala tři důležité body v boji o předkolo play-off. Největší drama se odehrálo ve středočeském derby. Odolena Voda 
porazila Kladno a na čtvrté místo v průběžné tabulce ji chybí pouze jeden jediný bod. Jihostroj České Budějovice nedovolil 

Dukle Liberec ani set a čeká na zaváhání Karlovarska. 
 
 



AERO Odolena Voda – Kladno volejbal cz 3:2 (14:25, 25:21, 25:18, 22:25, 15:9) 
 

SKV Ústí nad Labem – Volejbal Brno 3:2 (25:21, 19:25, 16:25, 25:19, 15:10) 
 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Dukla Liberec 3:0 (25:21, 25:19, 25:21) 
 

Příbram vrátila Beskydům porážku z prvního vzájemného zápasu a 
na domácí půdě jednoznačně přehrála soupeře 3:0 na sety. 

VK Trox Příbram – Black Volley Beskydy 3:0   
(25:19, 25:20, 25:19) 

Rozhodčí: Rychlík D., Dmejchal M.     Počet diváků: 687 
Domácí: Hobern, Rosenbaum, Michelau, Tóth, González, 
Neviadomskyi, libera Pavlíček, Karafiát. 
Hosté: Mišek, Koloušek Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, libera 
Vitásek, Škvara. Střídali: Zelenka, Bradáč, Lee 
Daniel Rosenbaum ml. (kapitán VK Trox Příbram): „Dnes to byl 
velmi důležitý zápas, jsem nadšený, že jsme ho zvládli za plný 
počet bodů. Chvilkama to byl vcelku dobrý výkon, chvílemi jsme 
dělali chyby, ale hlavní je vítězství a hlavní jsou ty body, takže 
děkuju moc všem, co přišli a uvidíme se za týden.“ 
Daniel Rosenbaum st. (trenér VK Trox Příbram): „3:0 je pro nás 
hodně důležitý výsledek. Trošku se tam maličko projevil pořádek na hřišti a dá se říct, že hráči si za vítězstvím šli. Dobrý 
servis v určitých fázích zápasu, dobrý příjem, od toho se všechno odvíjelo. Dá se říci, že jsme byli zaslouženě lepší, tři body 
do tabulky velmi potřebujeme.“ 
Jakub Malík (smečař Black Volley Beskydy): „Gratulace domácím, přehráli nás ve třech setech. Docela mě mrzí ten 
začátek prvního setu, tam jsme začali vyloženě příšerně, 7:0 jsme tekli, pak jsme začali bojovat a nějak to vypadalo, ale už 
to nestačilo. Ve druhém setu docela vyrovnaně do stavu 12:12, ale pak nám vypadne side-out v jednom postavení a zase 
prohrajeme tím rozdílem a ve třetím setu jsme zase od začátku tahali za kratší konec.“ 
Tomáš Široký (trenér Black Volley Beskydy): „Příbram nás dneska přehrála hlavně na útoku, byli jsme horší na přihrávce 
a zaslouženě jsme prohráli 3:0. Tímto gratuluji Příbrami, vrátili nám to i s úroky a my se musíme zlepšit do dalšího utkání.“ 
 

 
Těžké utkání pro oba týmy, kdy se domácí Ostrava po prohraném 

druhém setu nastartovala a dva sety vyhrála 25:17. 
VK Ostrava – VSC Fatra Zlín 3:1 

(25:22, 17:25, 25:17, 25:17) 
Rozhodčí: M. Novák, M. Možnár    Počet diváků: 175 
Domácí: Mazoch, Dudzik, Biernat, Grzyb, Srovnal, Chwastyk, libero 
Motyčka. Střídal: Fachinetti 
Hosté: Luska, Egharevba, Truong, Fišer, Tvrz, Gilbert Jo., libero 
Tamburi. Střídali: Pelikán, Hilšer, Gilbert Ja. 
Mateusz Biernat (nahrávač VK Ostrava): „Velmi důležité tři body, 
vybojované. I když to vypadalo po druhém setu, že zase máme 
problémy, zvedli jsme se a nepustili jsme Zlín do utkání. Myslím si, 

že proti utkání s Brnem, jsme byli 100% lepší na bloku a na servisu a to rozhodlo. Je vidět, že servis a jeho více alternativ je 
rozhodující v utkání.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Před tímto utkáním jsem měl trochu obavy. Nicméně první set jsme si nakonec 
uhráli, ve druhém jsme slehli a po rozmluvě v šatně jsme další dva sety jasně vyhráli 25:17. Potvrdili jsme to, co chceme, 
že chceme jít do play off a bojovat o dobré umístění v extralize a nemít problémy jako v minulých sezónách.“ 
Luan Duc Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Dnes nás Ostrava určitě přehrála ve všech činnostech. Nedařilo se nám moc 
připravit si bodové balóny a ještě je zužitkovat, takže byl největší rozdíl tady v tomto. Ostrava hrála lépe na servisu, takže 
my jsme to měli těžší na ztrátu. Gratulace domácím.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér VSC Fatra Zlín): „Gratulace domácím, dokázali hrát, kromě druhého setu, tři sety krásný volejbal. 
My jsme po desetiminutové pauze odpadli, co se týká servisu a od toho se odvíjelo, dá se říct, že celé dění na hřišti. 
Domácí už potom lítali a my jsme je nedokázali zastavit. My se jdeme soustředit na další utkání.“ 
 

V dohrávce 19. kola ukončili pražští Lvi vítěznou vlnu Karlovarska 
Dlouhých 21 zápasů trvala vítězná série volejbalistů Karlovarska. Narazili až v dohrávaném utkání 19. kola  v Praze, kde 
prohráli v repríze loňského extraligového finále se Lvy 0:3. „Velmi důležitá výhra. Nejpodstatnější je, jakým způsobem jsme 
jí dosáhli. Udávali jsme tempo hry, dobře jsme bránili a dodrželi do puntíku taktické pokyny,“ usmíval se blokař Lvů 
Kruno Nikačevič, jenž byl vyhlášený MVP utkání 

VK Lvi Praha – VK ČEZ Karlovarsko 3:0 (25:20, 25:21, 25:18) 
 



První liga mužů - Finálová skupina =  Karlovarsko B - Slavia Hradec Králové  3:1,   Sokol Dobřichovice – VK Brno  3:1,     
MFF UK Praha -  Sokol Bučovice  1:3.   Bučovice mají 22 bodů, Dobřichovice o bod méně, finálová skupina končí tento 
pátek 6. února 
Skupina o 7. – 14. místo =  netradičně ve čtvrtek se odehrál zápas SK Kojetín 2016 – Volejbal Kolín 3:0. Páteční zápasy: 
Spartak Velké Meziříčí - ČZU Praha  3:1,    Kometa Brno – VK České Budějovice  2:3,   Beskydy B  - Volejbal Kolín  3:0,   SK 
Kojetín 2016 – Lvi Praha B  1:3.   Sobotní utkání:  Kometa Brno – ČZU Praha  1:3,   Beskydy B – Lvi Praha B  0:3,   Spartak 
Velké Meziříčí – VK České Budějovice B  1:3.   Jistotu postupu do play off mají Lvi Praha B, o druhé postupové příčce 
rozhodne až poslední kolo druhé části = České Budějovice mají před celkem ČZU Praha náskok jednoho bodu a hrají 
doma s celkem Beskyd. Pražský celek má také výhodu domácího prostředí, bude hostit Kojetín 
 
 
 

EXTRALIGA U22Z – skupina A:   Lvice Praha – Olymp Praha  0:3  a TJ Ostrava  3:0,   Olymp Praha – TJ Ostrava  3:0 
Skupina B:   Junior Brno-Líšeň – SGLD Brno  0:3  a  Dukla Liberec  0:3,   SGLD Brno – Dukla Liberec  1:3;   skupina C:   Orion 
Praha – Volejbal Jihlava  1:3  a  VK České Budějovice  3:2,   Volejbal Jihlava – VK České Budějovice  3:2;   skupina D:   Přerov 
– Plzeň  0:3  a  Hradec Králové  3:2,   Plzeň – Hradec Králové  3:0.   Tabulce vévodí Olymp Praha před Duklou Libereca SGLD 
Brno. Celek TJ Ostrava je na šesté příčce 
 
Druhá liga U20Z – skupina E:  Tabulka skupiny E po ukončení základní části: 
 

 
VAM Olomouc – HS Opava  3:0 a 3:1    
 
VK Valašské Meziříčí -   SVK Nový Jičín  2x  
3:0 
     
VK Kylešovice – VK UP Olomouc  3:1 a 3:0  
 
 

 
Druhá liga U18Z – skupina E:  koncová tabulka základní skupiny 

VK Raškovice – HS Opava  3:0 a 3:2 
 
UP Olomouc – Volejbal Přerov  1:3 a 3:2 
 
TJ Ostrava B – VAM olomouc  0:3 a 2:3 

 
 
 

 
První liga U22M – skupina C:   

sobota =  VAM Olomouc B – Jiskra 
Havlíčkův Brod  3:0 a 3:2,   Bojkovice – 
Drásov 0:3 a 3:1,   VO Slezská Orlice – 
Vsetín  3:2 a 3:1,   Blue Ostrava B – Sokol 
Šlapanice  2x 0:3;    
 
neděle =  Drásov – Havlíčkův Brod  2:3 a 
3:1,  Blue Ostrava B – VAM Olomouc B  3:1 
a 0:3,   Sokol Šlapanice – VO Slezská Orlice  
2x 3:0,   Vsetín – Bojkovice  ??? 
 
 

 
První liga U18M – skupina O (o 9. – 12.místo =  VK Benátky nad Jizerou – Volejbal Ostrava  3:0 a 3:1  a  s VAM 
Olomouc  2x 3:0,   SK Meteor Praha – VAM Olomouc 3:1 a 3:0, zápasy s Volejbalem Ostrava se hrají 14. března 
 
 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
Muži U22:   Red Frýdlant n/O – TJ Hlučín  2x 3:0,   Volejbal Ostrava – Kotouč Štramberk  2x 0:3 

 
 

V Janovicích, dne 2. února 2026, zapsal Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VK Valašské Meziříčí 20 17 3 0 0 60:14 57 

2 VAM Olomouc 20 13 1 2 4 48:28 43 

3 Happy Sport Opava 20 11 0 3 6 44:30 36 

4 VK Kylešovice 20 7 2 1 10 34:40 26 

5 Vlčice Nový Jičín 20 2 2 1 15 20:53 11 

6 VK Šantovka Olomouc UP 20 2 0 1 17 14:55 7 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 K sety body 

1 Volejbal Přerov 20 16 1 2 1 0 56:16 52 

2 VAM Olomouc 20 8 6 1 5 0 47:35 37 

3 VK Raškovice 20 9 2 2 7 0 39:34 33 

4 TJ Ostrava B 20 8 1 3 8 0 36:40 29 

5 Happy Sport Opava 20 4 3 3 8 2 32:46 19 

6 VK Šantovka Olomouc UP 20 1 1 3 15 0 18:57 8 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 TJ Sokol Šlapanice 20 18 2 0 0 60:6 58 

2 VS Drásov 22 9 3 3 7 46:40 36 

3 TJ Jiskra Havlíčkův Brod 22 8 4 3 7 44:43 35 

4 VO Slezská Orlice 22 8 3 2 9 40:42 32 

5 VK MEZ Vsetín 20 8 2 2 8 37:38 30 

6 VAM Olomouc B 20 7 1 3 9 36:41 26 

7 TJ Bojkovice 20 5 1 2 12 29:47 19 

8 Blue Volley Ostrava B 18 2 1 2 13 14:49 10 


